
 

Notulen Dagelijks Bestuur GR NEF 
Datum 19-06-2024 

Tijd 12:30 - 13:30 

Locatie Dokwurk 

Voorzitter R. Kempenaar 
 

  

1 
 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering. 
 

2.a 
 

Notulen DB d.d. 17-04-2024 

 

Tekstueel: 

Geen opmerkingen. De notulen worden conform vastgesteld. 

 

Naar aanleiding van: 

bladzijde 2, punt 4; perioderapportage directeur: 

Naar aanleiding van de gemaakte opmerking van de heer Braaksma dat er altijd een categorie blijft, die niet aan 

het werk kan deelt de voorzitter mee dat hij dit punt tijdens de evaluatie van de Participatiewet bij de VNG heeft 

ingebracht. Binnenkort wordt hierover gesproken. 

De heer Knol deelt mee dat de gemeenten en Dokwurk data met elkaar gaan delen. De groep, die korter dan één 

jaar in de bijstand zit, neemt toe. De groep, die langer dan drie jaar in de bijstand zit, blijft stabiel. Nadere analyse 

volgt. 

Er is al eens besproken om de gebiedsregisseurs onder Dokwurk te laten vallen. Problematiek komt redelijk 

overeen. Bedoeling is dat we nauwer met elkaar gaan samenwerken. 

80% van de nieuwe aanmeldingen heeft grote afstand tot werk.  

 
2.b 
 

Notulen AB d.d. 21 mei 2024 

De notulen van het Algemeen Bestuur d.d. 21 mei 2024 worden voor kennisgeving aangenomen. 
 

3 
 

Ingekomen stukken en mededelingen 

Er zijn geen ingekomen stukken en mededelingen. 
 

4 
 

Perioderapportage directeur/stand van zaken 

De heer Knol deelt het volgende mee: 

• hij is per 1 juni 2024 toegetreden tot de Raad van Toezicht van Cosis; 

• in mei jl. is er weer een Dokwurk markt georganiseerd; 

• BGDD heeft de opdracht voor de nieuwbouw gekregen; het tekenmoment volgt, de bestuurders gaan samen 

met directeur BGDD tekenen; de procedure wordt toegelicht; er wordt nog uitgezocht of er sprake is van een 

boeteclausule;  

• we hebben genoeg werk; er zijn 10 collega's van Caparis bij Dokwurk aan het werk en we huren uitzendkrachten 

in; 
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• we gaan iets bedenken hier toch zoveel mogelijk mensen aan het werk te krijgen, zodat ze mee kunnen doen; 

dat is beter voor de mens; we kunnen het niet verplicht stellen, dat mag niet van de regering (casus Gronin-

gen);  

• op 11 juli a.s. wordt de barbecue bij Dokwurk gehouden; 

• aanstaande zaterdag wordt de toertocht 'Met z'n allen' georganiseerd; start en finish is bij Dokwurk; 

• de vier Friese SW-bedrijven slaan de handen in een rondom regionale werkcentra; KplusV heeft opdracht 

gekregen een rapport te schrijven; de vier SW-bedrijven gaan op 7 oktober een middag organiseren voor 

wethouders en bestuurders. 
 

5 
 

Financieel 
 

5.a 
 

Beschut Werken Dokwurk 2024 e.v. (ter kennisgeving) 

De heer De Jong geeft een toelichting.  

De taakstelling zit vol. Het uitgangspunt is nog steeds: 3 SW'ers eruit, 1 BW erin. Met de beleidsmedewerkers van 

de gemeenten is besproken dat we weer terug moeten naar die basis.  

Voor 5 leerlingen is de indicatie al toegezegd. Dat betekent dat we volgend jaar minder ruimte hebben, we nemen 

een voorschot op de taakstelling van volgend jaar.  

 

De heer Braaksma deelt mee dat PRO Dokkum al een gesprek met wethouder De Vries heeft aangevraagd. Ook De 

Wingerd heeft een gesprek aangevraagd. Wiebrig zal vragen wanneer deze gesprekken worden gehouden. De heer 

Knol kan hier dan bij aansluiten. 

 

De heer Knol deelt mee dat de essentie is dat we niet meer kunnen doen. We zijn even uit de bocht gevlogen door 

het toekennen van indicaties aan mensen uit de bijstandsgroep. Dat moet onder toekomstige financiële druk nu 

stoppen.   

De scholen moeten ook weten dat we een beperkt aantal leerlingen kunnen toelaten (Participatiewet). De groep 

die op de scholen binnenkomen wordt echter ook steeds groter. Het sijpelt overal door. 
 

5.b 
 

1e kwartaalrapportage 2024 Dokwurk 

Het eerste kwartaalrapport wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.c 
 

Cijfers april 2024 

Resultaat is ruim € 334.000,- beter dan begroot. 

Opgemerkt wordt dat Industrie een geweldige omzet heeft gedraaid, dit terwijl de hele sector weinig werk heeft.  

 

Complimenten van het bestuur! 
 

5.d 
 

Memo meicirculaire 

De overheid heeft geld beschikbaar gesteld voor de revitalisatie van de infrastructuur van sociale ontwikkel-

bedrijven, Vanwege krimp wordt het huis duurder. Dokwurk zit al een nieuw pand en door de bouw van een hal 

erbij is alles gemoderniseerd. 

 

Het DB gaat akkoord met het voorstel om in de lijn van voorgaande afspraken over resultaatbestemming 2024 en 

2025 annex aan de nieuwe huisvesting en in lijn met de bedoeling van de extra rijksgelden de positieve bijstelling 

van de meicirculaire aan te wenden voor de bestemmingsreserve “ter dekking van de exploitatielasten annex met 

de nieuwe huisvesting”. Op grond van deze budgettaire bijstelling wordt geen begrotingswijziging over 2024 

ingediend bij de deelnemende gemeenten in de GR. 

 
5.e 
 

Memo aanbesteding electra 

De heer De Jong geeft een toelichting op de voorliggende memo.  

De prijzen van elektra dalen gelukkig weer.  
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Cedris is bezig met een aanbesteding. Dokwurk wil hier niet bij instappen, het biedt ons geen flexibiliteit. We willen 

energieneutraal worden en ons niet binden aan een meerjarencontract met Cedris.  

De consequentie om niet mee te doen met de aanbesteding vanuit Cedris betekent dat we mogelijk een 

aantekening gaan krijgen voor onrechtmatig handelen met betrekking tot aanbesteding. We zullen dit punt nog 

nader met onze accountant Eshuis gaan bespreken over hoe we hier binnen de wet- en regelgeving passend mee 

om kunnen gaan. 

 

Een onrechtmatigheid op dit punt betekent overigens niet dat dit direct consequenties heeft voor een goedkeu-

rende accountantsverklaring. De omvang van de inkoop zit namelijk ruim binnen de verantwoordingsgrens van 3% 

van het begrotingstotaal. 

 

Het DB gaat akkoord met het voorleggen aan het AB van het voorstel vanuit de directie om niet mee te gaan in de 

aanbestedingsprocedure van Cedris. Inherent betekent dit dat Dokwurk voor 2025 zelf een energieleverancier zal 

gaan selecteren. 
 

6 
 

Informatie ontwikkelingen Holding NEF 
 

6.a 
 

NEF Askare BV 

Geen bijzonderheden. 
 

6.b 
 

Visser 

De heer Knol deelt mee dat hij binnenkort een gesprek met de heer Visser heeft. Denklijn is de BV te ontmantelen, 

het pand wel te blijven huren en er een leerlijn neer te zetten zoals wij denken dat het moet. Wat we in 2011 

bedacht hebben heeft gewerkt, maar de tijd verandert en we moeten mee veranderen. We hebben dan geen 

detacheringsomzet meer, maar industrieomzet. 
 

7 
 

Rondvraag 

Er wordt door de aanwezigen geen gebruik van de rondvraag gemaakt. 
 

8 
 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. 

 
 
 
 

 
 
 
Aldus goedgekeurd en vastgesteld in de vergadering van 11 september 2024. 

 
Voorzitter,                         Secretaris, 
 
 

 


